

स्युलतम 08 °C अधिकतम 25 °C

आज की अमृतवाणी

नकारात्मकता एक विष की तरह है, धीरे-धीरे आपके व्यक्तित्व को खत्म कर देती है... इसलिए हर परिस्थिति में सकारात्मक रहने का प्रयास करें।

सूर्योदय : 6:51, सूर्यास्त : 5:20

सम्पर्क सूत्र : 94127-10840, 9368549219

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 50/ अंक : 324

शुक्रवार, 25 नवम्बर 2022

मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, द्वितीया, सप्तम 2079

मूल्य 3 रु.

पृष्ठ-4

गुजरात में लोग मॉग रहे हैं 27 साल का हिसाब : मल्लिकार्जुन खड्गे।



कौन हैं ये लोग... कहाँ से आते हैं ये लोग?.....

जनता का मेला बना लूट का खेल

► नुमाइश मैदान में चल रहे मेले में हो रही खरीदारों से जमकर लुटाई
► पूरी सड़क पर दुकानों और पार्किंग के नाम पर अवैध कब्जे से जाम

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवंबर (बु.)। नुमाइश मैदान में चल रहा करोड़ों का खेला उर्फ दीवाली बाद दिवाली मेला आम आदमी के लिए मुसीबत का कारण बन गया है। इस मेले में जहाँ आम आदमी खुले हाथों लूट रहा है, वहीं इस पूरी व्यवस्था को लेकर प्रशासन की भी कोई जिम्मेदारी नजर नहीं आ रही है। इसके चलते मैदान का ठेका लेकर ठेकेदारों ने मैदान के बाहर भी पूरी सड़क पर कब्जा कर लिया है। दूर तक दुकानों के साथ पार्किंग के नाम पर अवैध कब्जा किए जाने के कारण वहाँ महाजाम की स्थिति पैदा हो रही है।

नुमाइश तो इस बात नहीं लग रही है, लेकिन पुराने खिलाड़ियों ने प्रशासन के साथ मिल कर इस बार दिवाली मेले के नाम बड़ा खेला किया है। दिवाली को लोग भूल चुके हैं, लेकिन एक महिने बाद दिवाली मेले के नाम पर हो रहे इस मेले का उद्देश्य क्या है यह समझ में नहीं आ पा रहा है। प्रशासन की शैली तो इस मेले के ठेके ने करीब डेढ़ करोड़ रुपये से भर दी है। करीब एक करोड़ तीस लाख में इस मेले का ठेका छूटा और इसके अलावा दूसरे खर्च मिलाकर ठेकेदार को यह मेला करीब डेढ़ करोड़ रुपये में पड़ रहा है। यानि पंद्रह दिन के इस मेले में ठेके का पैसा पूरा करने के लिए ही ठेकेदार को प्रतिदिन दस लाख रुपये चाहिए। ऐसे में वहाँ जो दुकानें, खेल तमांगे, खूले और स्टाल आदि लगाए गए हैं, उनसे ठेकेदार ने खासी रकम वसूली है। इसके

बाद अब दुकानदार वहाँ पूरी मनमानी पर उतरें हुए हैं। तमाम चीजों के दामों पर मोटा मुनाफा वसूला जा रहा है। इसमें वहाँ जाने वाले लोगों को जमकर लुटाई हो रही है। गलती से जो लोग बच्चों को लेकर वहाँ पहुँच रहे हैं उन्हें बच्चों की जिनद के आगे जानते बूझते लूटना पड़ रहा है। वहाँ ब्रुले पर सौ रुपये का टिकट है। इसके अलावा सामान पर तो कितना मुनाफा लगा जा रहा है, इसका कोई अंदाजा नहीं है। दुकानदारों का कहना है कि उन्होंने ठेकेदार को मोटा पैसा दिया है, ऐसे में इसे पूरा करने के लिए वे क्या करें? जाहिर है कि उन्हें खुले आम लूट की हद मिली हुई है। इसका खामियाजा वहाँ जाने वाले आम लोगों को भुगतना पड़ रहा है।



मेरठ रोड पर नुमाइश मैदान में चल रहे मेले के कारण रोज लग रहे जाम से आम आदमी हलका

मदन भैया के समर्थन में सभा करेंगे जयंत चौधरी, चंद्रशेखर और कमाल अख्तर मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवंबर (बु.)। खतौली विधानसभा चुनाव में रातो-रात गठबंधन प्रत्याशी मदन भैया के समर्थन में जहाँ जयंत चौधरी पिछले दिनों सभाएं कर चुके हैं और फिर से दूसरे दौर की सभाओं के लिए तैयारी में हैं, वहीं उनके समर्थन में रातो-रात सुप्रियो जयंत चौधरी के साथ आजाद समाज पार्टी के नेता चंद्रशेखर आजाद और पूर्व मंत्री कमाल अख्तर भी प्रचार के लिए उतरने वाले हैं। रातो-रात जिलाध्यक्ष सदीप मलिक ने यह जानकारी देते हुए बताया कि रातो-रात जयंत चौधरी के साथ आजाद समाज पार्टी के अध्यक्ष चंद्रशेखर आजाद और पूर्व मंत्री कमाल अख्तर शामिल 26 नवंबर को मंडी स्थल पर पूर्वाह्न 11 बजे एक सभा को संबोधित करेंगे। उन्होंने बताया कि पार्टी के तमाम नेता इस चुनाव के लिए पूरी तरह जुटे हैं और खतौली क्षेत्र के तमाम इलाकों में भ्रमण कर प्रचार कार्य में जुटे हैं। उन्होंने दावा किया कि इस बार खतौली में समीकरण काफी बदले हुए हैं और इसके चलते इस बार चंद्रशेखर आजाद की जीत तय है। उन्होंने बताया कि रातो-रात जयंत चौधरी और बड़े नेता चुनाव प्रचार के लिए आ रहे हैं। इसके लिए तैयारी की जा रही है।

राजधानी के भगीरथ पैलेस बाजार में भीषण आग

नई दिल्ली। राजधानी दिल्ली के भगीरथ पैलेस बाजार में भीषण आग लग गई। मीठे पर दमकल की 17 गाड़ियां आग बुझाने में जुट गईं। फिरोजपुर आग लगने के कारणों का पता नहीं चल सका है। घटना के बाद से मीठे पर अफर-तफरी नहीं हुई है। चारों तरफ घुआ ही घुआ देखने को मिल रहा है। बता दें कि यह दिल्ली का सबसे बड़ा इलेक्ट्रॉनिक मार्केट है।

टिकट ना मिलने पर आप नेता सदीप भारद्वाज ने की खुदकुशी

नई दिल्ली, 24 नवंबर (वातां।) दिल्ली के कीर्ती नगर इलाके में आम आदमी पार्टी के नेता सदीप भारद्वाज ने गुजरात को खुदकुशी कर ली। बताया जा रहा था कि सदीप को नगर निगम चुनाव में पार्टी की तरफ से टिकट मिलने वाला था लेकिन ऐसा नहीं हुआ और तब से ही वो गुजरात चले रहे हैं। चुनाव पर पार्टी पुलिस ने शक को अंशु कब्जे में ले लिया है और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

सदीप की मृत्यु पर दिल्ली के मुख्यमंत्री ने दुःख जताते हुए कहा, दिल्ली में आम आदमी पार्टी के कार्यकर्ता सदीप भारद्वाज की आत्मसमर्पण मृत्यु बहुत दुःख है। पूरी पार्टी इस मुश्किल वक्त में सदीप के परिजनों के साथ खड़ी है।

ठेका नुमाइश मैदान का, कब्जा मीनाक्षी चौक तक

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवंबर (बु.)। मेले के नाम जहाँ लुटाई हो रही है, वहीं हालत यह है कि ठेका नुमाइश मैदान का है, लेकिन मीनाक्षी चौक से लेकर नुमाइश कैप तक की सड़क पर ठेकेदार का कब्जा है। यहाँ सड़क के दोनों ओर दूर तक पार्किंग के नाम ठेका छेड़ दिया गया है। इसके अलावा पूरी सड़क पर हलुवा पराठे समेत कई दुकानें अलग लगा दी गई हैं। नुमाइश मैदान के मेले के नाम पर लग रहा है कि मीनाक्षी चौक से लेकर नुमाइश कैप तक ठेकेदार का कब्जा है। इस सड़क पर दोनों ओर काफी दूर तक पार्किंग के नाम पर सड़क घेर ली गई है। इसके अलावा सड़क पर दुकानों के जरिए पूरा परिया घेर लिया गया है। इसका नतीजा यह है कि पूरी सड़क पर दोनों ओर कब्जे के चलते सड़क पर महाजाम जैसे हालात बने रहते हैं। ऐसा लगता है कि पुलिस और प्रशासन ने भी इस पूरी व्यवस्था को ठेकेदार भरसे छेड़ दिया है। ऐसे में वहाँ मेले की सुरक्षा और यातायात प्रबंधन की भी समुचित व्यवस्था नहीं दिखाई दे रही।

चलो कम से कम सड़क तो बन गई

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवंबर (बु.)। मेले का एक फायदा यह तो हुआ है कि आनन फानन में महीनों से टूटी पड़ी सड़क को रोड़ी डालकर दुरुस्त करा दिया गया है। एक साल से टूटी मेरठ रोड़ की जो सड़क अग्निवीर भर्ती के दौरान भी नहीं बन पाई थी, वह मेला शुरू होने के बाद काफी हद तक बना दी गई है। हालांकि बताया जा रहा है कि अभी इसके ऊपर एक कोट और होगा, लेकिन फिलहाल उसे घूल मिट्टी से मुक्त कर दिया गया है।

लोनी में मदन भैया का आतंक देखकर नहीं मिलेगा एक भी वोट

लोनी के भाजपा विधायक नंद किशोर ने खतौली के मतदाताओं को दिया लोनी भ्रमण का वीडियो, कहा-रातो-रात प्रत्याशी पर मर्डर, लूट और कूदकरमि जैसे मुकदमों

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवंबर (बु.)। खतौली उपचुनाव में 111111 द उम्मीदवार मदन भैया के सूर-मिरोशी लोनी के 111111 विधायक नंद किशोर गुर्जर भी कूद गए। अपने समर्थकों के साथ आगे बढ़ते हैं मदन भैया पर गंधीर आरोप लगाते हुए खतौली की जनता को लोनी आने का नौता दिया। लोनी में उनके जुर्मानों की कक्षाओं सुनकर जनता मदन भैया के पक्ष में एक भी वोट नहीं करेगी।

उम्मीदवार राजकुमारी सैनी के पक्ष में माहोल बनाने में जुटे हुए हैं। लोनी में मदन भैया को लगातार दो बार हथकड़ी विधायक निर्वाचित हो रहे भाजपा नेता नंद किशोर गुर्जर भी आज खतौली उपचुनाव में पार्टी प्रत्याशी के पक्ष में चुनाव प्रचार करने के लिए पहुंचे। कई मुकदमों के साथोभित करने के साथ उन्होंने मीडिया से बात की। उन्होंने कहा कि वो यहाँ पर केवल गुर्जर समाज की ही बात करने नहीं आए, बल्कि वो विशेष तौर पर खतौली की जनता के रूप में यहाँ पर निवास कर रहे 36 विवादियों के लोगों को निर्माण देने के लिए आए हैं। उन्होंने कहा कि गुर्जर समाज को भाजपा के एमएलसी वीरेंद्र सिंह आदि नेता संभाल रहे हैं। समाज इन्हें मानते हैं। चुनाव कोई भी हो या प्रत्याशी किसी का भी हो, गुर्जरों ने भाजपा को ही चुना है और पीएम मोदी एवं सोनिया गांधी की कल्याणकारी योजनाओं एवं जलितोषी नीतियों के कारण लगातार ये समाज भाजपा के पक्ष में वोट कर रहा है। विधायक नंद किशोर गुर्जर ने आरोप लगाया

कि रातो-रात द्वारा लाए गए प्रत्याशी मदन भैया का आतंक लोनी को मलौ गली में है, में खतौली की जनता को लोनी आने का निर्माण देने के लिए आया हूँ कि वहाँ पर जाकर मदन भैया के कारनामों को देखें, लोनी के घर-घर में विधायक बैठे हैं। कितने मर्डर और लूट इन्के द्राय की और कई आई हैं। इसकी कक्षाओं इन्के खिलाफ दर्ज मुकदमों बना कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि मेरे साथ यहाँ पर कुछ लोग भी आये जो मदन भैया के पीछे हैं। मेरा यही अनुरोध है कि वहाँ से जाने वाली सभी जनता के साथ पूरा महसूस पर जलाभिक करयों, वहाँ जाकर जरूर देखें कि मदन भैया ने विधायक बनने के बाद क्या विकास करवा है। नंद किशोर ने एक सवाल के जवाब में मीडिया से कहा कि गुर्जर समाज ने हेलीकॉप्टर से आते बालों को हटाशा नकारा है। गुर्जर समाज सप्ताट वीरभोज से लेकर साल 2022 के चुनाव तक देश के बाहर खड़ा रहा है। उन्होंने कहा कि पूर्व विधायक किशोर सैनी ने खतौली क्षेत्र में विकास किया है और वहाँ कारण है कि जनता ने उनको दोबारा चुना है। प्रदेश में योगी जैसा शानदार मुख्यमंत्री हैं, इसका लाभ जनता को मिला है। भाजपा विधायक नंद किशोर ने कहा कि मैं एक गाड़ी से चला था, लेकिन मैं जब लोगों को पता चला कि मैं खतौली में जा रहा हूँ तो लोनी को नरक बनाने का काम करने वाले मदन भैया के खिलाफ अपनी बात लेकर जनता के बीच वे पीछे लगे आये हैं। उन्होंने कहा कि मदन भैया के खिलाफ डेर सारे अपराध दर्ज हैं। एक मामले में तो अभी उनके खिलाफ कार्यवाही प्रचलित है। दिल्ली के करवालनगर निवासी शिखा शर्मा ने गाँजियाबाद पुलिस को मदन भैया आदि के खिलाफ वाइफ गिराने, मारपीट और जान से मारने की धमकी देने के आरोप में तहरीर दी थी। यह घटना 04 नवंबर की है। उन्होंने कहा कि भाजपा की लोनी में जीत के बाद व्यवस्था बदली है और विकास हुआ है। इस दौरान भाजपा के एमएलसी चो. वीरेंद्र सिंह, अभिषेक चौधरी, खतौली के पूर्व चेयरमैन पारस जैन भी मौजूद रहे।

जमीन के लिए युवक का मर्डर

बुढ़ाना, 24 नवंबर (बु.)। लगभग तीन बीघा कासत की भूमि को लेकर दो पक्षों में जबरदस्त कहासुनी हो गई और फिर देखते ही देखते यह कहासुनी खुनी संघर्ष में तब्दील हो गई। दोनों पक्षों की ओर से एक दूसरे पर किए गए ताबड़ोड़ प्रहारों के चलते लहलुहान हुए एक युवक की मौत हो गई है, जबकि घायल हुए कई अन्य लोगों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सूचना मिलते ही सीओ पुलिस फोर्स को साथ लेकर गांव में पहुंचे और हस्तक्षेप कर मामले को शांत कराया। बृहस्पतिवार को जनपद मुज़फ़्फ़रनगर के बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के गांव अटाली में जमीनी विवाद को लेकर दो पक्षों के बीच संघर्ष हो गया। सुरक्षाति कडाहसुनी के बाद गाँवो ललौन को सुरक्षित लाटी-डंडे और धारदार हथियारों के चलने तक पहुंच गया। सरेंआम हुई खनी संघर्ष को इस वदतत में दोनों पक्षों के लोग लाटी-डंडे और धारदार हथियार लेकर एक-दूसरे के सामने आकर डट गए।

जमीनी विवाद को लेकर हुए इस खुनी संघर्ष में दोनों पक्षों के दर्जनों लोग घायल हो गए। दो पक्षों के बीच लाटी डंडे और धारदार हथियार चलने से घटनास्थल पर भागड़ मच गई। घटना की जानकारी मिलते ही सीओ विनय गौतम फोर्स को साथ लेकर गांव में वीड पहुंचे। घायलों को तत्काल एंबुलेंस में उठाकर इलाज के लिए सीएचसी पर भर्ती कराया गया, जहाँ से एक पक्ष के अमित, केला देवी, नितिन, कवचपाल, गोविंद और दूसरे पक्ष के संतलेश, राजीव, बाबू और चंद्रपाल को गंभीर हालत के चलते हार्वर सेंटर के लिए रेफर कर दिया गया, जिस समय घायलों को उपचार के लिए हार्वर सेंटर ले जाया जा रहा था, तो अमित की रात में ही मौत हो गई। सीओ विनय गौतम ने पुलिसबल के साथ गांव में पहुंचकर प्रामोणी से पूछाछा की। उन्होंने बताया कि घटना के सम्बंध में तहरीर मिलने पर मुकदमा दर्ज करते हुए कार्यवाही की जाएगी। फिलहाल गांव



खुनी संघर्ष में घायल महिला

अंजू अग्रवाल को हाईकोर्ट से मिली बड़ी राहत

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवंबर (बु.)। हाईकोर्ट ने पालिका चेयरमैन अंजू अग्रवाल के संघर्ष में 10 अक्टूबर की दिने गए बर्खास्तगी के आदेश को खारिज कर दिया। हाईकोर्ट के आदेश पर चेयरमैन अंजू अग्रवाल ने बताया कि न्याय की जीत हुई। चेयरमैन अंजू अग्रवाल को हाईकोर्ट से बड़ी राहत मिली है। दवा किया जा रहा है कि गुजरात को हूँ सुनवाई के बाद हाईकोर्ट ने अंजू अग्रवाल को बर्खास्तगी का आदेश खारिज कर दिया। इससे अब उनके पूर्व अधिकार के साथ वापस आने का रास्ता साफ हो गया। हालांकि अभी आदेश की प्रति प्राप्त न होने के कारण संशय बना है और विरोधियों का दावा है कि हाईकोर्ट ने शासन को नया निर्णय लेने के लिए स्वतंत्र किया है। अंजू अग्रवाल के खिलाफ भाजपा सभावाद राजीव शर्मा और मनोज शर्मा ने प्रशासन और शासन में शिकावत की थी। प्रशासनिक जांच में भी आरोप सही ठहराए गए। तत्कालीन डीएम सेल्वा कुमार ने रिपोर्ट शासन को भेजी थी। शासन ने 19 जुलाई 2022 की रात्रि में अंजू अग्रवाल पर 4 आरोपों में दोषसिद्ध होने की बात कहते हुए उनके विरोधी अधिकार सौंप कर दिये थे। जबकि प्रशासनिक पावर बहाल रखी गयी थी। इसके बाद अंजू अग्रवाल ने हाईकोर्ट में याचिका दायर की और शासन के आदेश के खिलाफ आजाद उडाई 02 सितम्बर को हाईकोर्ट की खण्डपीठ ने उनकी याचिका पर निर्णय सुनाते हुए 19 जुलाई का शासन का आदेश खारिज करते हुए दो सप्ताह में सुनवाई करते हुए नया निर्णय देने को कहा था। इस बीच चेयरमैन अंजू अग्रवाल पालिका में अपना अधिकार वापसी की मांग करती रही, लेकिन

शासन व प्रशासन ने अधिकार नहीं लौटाये। चेयरमैन ने हाईकोर्ट में अवमानना याचिका डाली, लेकिन समय शेष रहने के कारण उनकी याचिका को निरस्त कर दिया गया। इसी बीच 26 सितम्बर को उनको प्रमुख सचिव नगर विकास अमृत अर्पिजात ने 10 अक्टूबर को राज्यालय की स्वीकृति के बाद प्रमुख सचिव नगर विकास ने अंजू अग्रवाल को पद से बर्खास्त करने के आदेश जारी कर दिये थे। इसके बाद 18 अक्टूबर को पालिका में डीएम चन्द्रपूषण सिंह ने शासन के आदेशानुसार नगर मजिस्ट्रेट अमृत कुमार को प्रशासनिक नियुक्त कर दिया। बर्खास्तगी आदेश के खिलाफ चेयरमैन एक बार फिर हाईकोर्ट पहुंची और उनकी याचिका इलाहाबाद हाईकोर्ट नवंबर-21 में विद्वान न्यायाधीश मनोज गुप्ता तथा न्यायाधीश श्री बनर्जी के समक्ष सुनवाई के लिए स्वीकृत की गयी। सूत्रों के अनुसार इस मामले में हाईकोर्ट में 04 नवंबर, 09 नवंबर, 11 नवंबर, 21 नवंबर और 22 नवंबर को सुनवाई हुई और आज 24 नवंबर को भी सुनवाई के बाद हाईकोर्ट खण्डपीठ ने अपना निर्णय सुनाया है। सूत्रों ने बताया कि खण्डपीठ में सुनवाई के दौरान चेयरमैन की ओर से उनके अधिकाधिक साक्षि पात्रिक, विवेक मिश्रा और शशि नन्दन ने पक्ष रखा, जबकि शासन की ओर से एडवोकेट जनरल उपरिथर रहे। सूत्रों ने बताया कि 21 नवंबर को भी शासन की ओर से एक दिन का समय मांगा गया था, इसलिए ही 22 नवंबर को सुनवाई तय की गयी। आज भी शासन की ओर से एडवोकेट जनरल ने अदालत से एक दिन का समय मांगा, तो कोर्ट ने नाराजगी जाहिर करते हुए फैसला सुनाकर याचिका निरस्त कर दी है।



नावला के मंदिर में नमाज पढ़ते दो लोगों का वीडियो वायरल

► फ्रेट कॉरिडोर की लेबर के लोगों को पूछताछ के बाद छोड़ा

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवंबर (बु.)। खतौली में विधानसभा के चुनाव चलते जहाँ माहोल गर्म है, वहीं क्षेत्र के चर्चित गांव नावला में एक मंदिर में दो मुस्लिमों द्वारा नमाज पढ़ने की वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। गांव के जानकार सूत्रों ने बताया कि यह घटना बुधवार यानि कल शाम की है। इसे लेकर गांव के कुछ लोगों ने विरोध किया, हालांकि नमाज पढ़ रहे दोनों लोगों द्वारा माफी मांगे जाने के बाद उन्हें जाने दिया गया और मामला तूल फटने से बच गया। खतौली विधानसभा क्षेत्र के नावला गांव की एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। इसमें गांव के बाहरी इलाके में बने एक मंदिर के प्रांगण में दो

मुस्लिम नमाज पढ़ते दिखाई दे रहे हैं। इसे लेकर कुछ लोग वहां उन्हें नमाज पढ़ते देखते हैं तो उनसे पूछते हैं कि वे मंदिर परिसर में नमाज क्यों पढ़ रहे हैं। इस पर वहां नमाज पढ़ रहे दोनों लोग माफी मांगते हुए वहां से उठ जाते हैं। हालांकि बाद में उनसे पूछताछ के बाद उन्हें वहां से जाने दिया जाता है। ऐसे में मामला विगड़ने से पहले ही शांत हो जाता है। इस वीडियो के संदर्भ में जब गांव के जानकार लोगों से बात की गई तो उनका कहना था कि मामला गत दिवस यानि बुधवार का है। बुधवार शाम गांव के बाहर स्थित एक मंदिर में दो लोगों को नमाज पढ़ते देखा गया था। इसके बाद गांव के लोगों में आक्रोश था। नमाज पढ़ते देख जब उन्हें टोका गया तो इन लोगों ने गलती से वहां नमाज पढ़ने की बात कही। इसके बाद जब उनसे पूछताछ की गई तो पता चला कि यह दोनों वहां फ्रेट कॉरिडोर के लिए चल रहे निर्माण कार्य में काम करने के लिए आए हैं। वे गलती से मंदिर परिसर में घुस गए थे। उनके द्वारा इस मामले पर खेत जाए जाने के बाद मामला शांत हो गया।



मुज़फ़्फ़रनगर। सूत्रों के उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य शुक्रवार को भाजपा उम्मीदवार राजकुमारी सैनी के समर्थन में गांव बड़सू में आयोजित चुनावी सभा को सम्बोधित करेंगे। बड़सू में भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में आयोजित हो रही चुनावी सभा में उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य दोपहर 1:20 बजे पहुंचेंगे। अगले दिनों में बड़सू डिट्टी सीएम मौर्य पाठक, प्रदेशाध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की भी खतौली उपचुनाव के लिए चुनावी सभाएं प्रस्तावित हैं।

एक नजर...

अलग-अलग स्थानों से दो बाइक चोरी

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। वाहन चोर अलग-अलग स्थानों से दो बाइक चोरी कर ले गए। दोनों मामलों की रिपोर्ट पुलिस में दर्ज कराई गई है।

एक युवक को चाकू सहित किया गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। शहर कोतवाली पुलिस ने एक युवक को चाकू सहित गिरफ्तार कर जेल भेजा है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शहर कोतवाली पुलिस ने रात्रि पथ के दौरान बलरामपुर रोड पर एक संदिग्ध युवक को देखकर उसे टोका, तो वह मौके से भागने लगा। पुलिस ने घेराबंदी कर उसे दबोच लिया। तलाशी लेते पर उसके पास एक चाकू बरामद हुआ। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने बताया कि पकड़ा गया आरोपी दक्षिणी कुष्मापुत्री निवासी छोट पुत्र दामोदर शर्मा हैं। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर आरोपी को जेल भेज दिया है।

तीन सगी बहनें घर से सामान लेकर गायब

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। छपार थाना क्षेत्र के एक गांव से 3 सगी बहनें संधिघ्न हालातों में लापता हो गईं। लापता बहनों के पिता ने दो युवकों के विरुद्ध नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई है। छपार थाना पुलिस में रिपोर्ट में एक गांव निवासी व्यक्ति ने बताया कि उसने अपनी 19 वर्षीय पुत्री के रिश्ते की बात चला रखी है। लड़के वाले उसकी पुत्री को देखने के लिये आने वाले थे। रात के समय उसकी पुत्री अपनी दो अन्य बहनों के साथ घर से लापता हो गईं। तीनों घर से सामान भी ले गई हैं। रिपोर्टकर्ता ने आरोप लगाया कि गांव के ही रहित व खबरे ने उसकी पुत्रियों को गायब किया है। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

चरथावल पुलिस ने संदिग्ध ट्रक दबोचा

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। चरथावल पुलिस ने एक ऐसे ट्रक को कब्जे में लिया है, जिसका चैसिन नम्बर काटकर कोई और चैसिन नम्बर वॉलेंटिज कर लाया गया है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर ट्रक मालिक की गिरफ्तारी के प्रयास शुरू कर दिये हैं। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि चरथावल पुलिस ने लुहरी में खड़े एक ट्रक की सूचना मिलने पर जांच की, तो पाया कि उसका चैसिन नम्बर काटने के बाद वॉलेंटिज कर दूसरा चैसिन नम्बर लगाया गया है। पुलिस ने ट्रक को कब्जे में लेकर उसके मालिक इरफान पुत्र हारुण के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर उसकी गिरफ्तारी के प्रयास शुरू कर दिये हैं।

पूर्व मंत्री यशवंत सिंह ने भाजपा प्रत्याशी के लिए मांगा समर्थन

ग्रामों में भ्रमण कर भाजपा की नीतियों से कराया गया अवगत

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। भाजपा के पूर्व मंत्री यशवंत सिंह ने खतौली उपचुनाव में भाजपा प्रत्याशी राजकुमार सैनी के समर्थन में वोट मांगा। उन्होंने कई गांवों में बैठक कर पार्टी की नीतियों और सरकार की उपलब्धियों के बारे में जानकारी दी।

- राधारानी गुप (हैप्पी) -3000
छवि चौधरी -1000
गुप्त दान -250
गुप्त दान -250
ऐश्वर्या जैन -200

किसी भी व्यक्ति को खान देना हो तो 'मुजफ्फरनगर बुलेटिन' के इस नंबर पर 9368549219 पर संपर्क करें।

ट्रैफिक पुलिस ने बाइकर्स को बांटे मुफ्त हेलमेट

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। हेलमेट लगाकर दुर्घटना घटाने पर एसएसपी ने गुलाब का फूल और प्रशस्ति पत्र भेंट कर दुर्घटना घटाने पर एसएसपी का उत्साहवर्धन किया, जिन्हें बाइकर्स ने हेलमेट नहीं लगाए थे, उन्हें हेलमेट भेंट किया गया। एसएसपी ने अपने हाथों से गुलाब और हेलमेट भेंट किये। कहा कि जीवन की सुरक्षा के लिए दुर्घटना घटाने वाले चालक हेलमेट जरूर लगाए।



ट्रैफिक पुलिस की नाई पहल में एसएसपी के द्वारा हेलमेट पहने मिले वाहन चालकों को गुलाब का फूल और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।

यातायात पुलिस नवंबर माह को सड़क सुरक्षा माह के रूप में मना रही है। सड़क पर चलते वाले वाहन चालकों को सुरक्षा नियमों के प्रति जागरूक किया जा रहा है। गुरुवार को एसएसपी विनीत जायसवाल भोपा रोड पर विश्वकर्मा चैक पहुंचे और वाहन चालकों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया। एसएसपी विनीत जायसवाल ने एसपी ट्रेफिक कुलदीप सिंह और एसपी क्राइम के साथ मिलकर वाहन चालकों को हेलमेट लगाने के प्रति जागरूक किया। उन्होंने हेलमेट लगाकर वाहन चालकों को अपनी ओर से गुलाब और प्रशस्ति पत्र भेंट कर उनका अभिनंदन किया। जिन दुर्घटना घटाने वाले वाहन चालकों को और से निःशुल्क हेलमेट भेंट किये। इस दौरान वहां से जो भी वाहन चालक निकला उसे प्रेरित किया गया कि वे भविष्य में भी यातायात नियमों का पालन करते रहें। एसएसपी ने कहा कि अपने जीवन की सुरक्षा अपने हाथ में है। यदि यातायात नियमों का पालन करते हैं तो उससे जीवन ही सुरक्षित होता है। एसपी ट्रेफिक कुलदीप सिंह ने कहा कि यातायात माह के अंतर्गत पुलिस लोगों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक कर रही है। उसी क्रम में ऐसे लोगों को जो सक्षम हैं, लेकिन हेलमेट नहीं लगाते और जिन पर हेलमेट नहीं है, उन्हें अपनी ओर से निःशुल्क हेलमेट वितरित किये गए।

महिला को रास्ते में रोककर छेड़छाड़, दी धमकी पीड़िता ने तहरीर देकर कराया दो आरोपियों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। एक महिला ने दो लोगों पर मारपीट व छेड़छाड़ का आरोप लगाते हुए पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। नई मंडी थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में अलमपुत्र निवासी महिला ने बताया कि उसके पति की मौत हो चुकी है। वह आजीविका चलाने के लिये जानसठ रोड स्थित एक स्कूल में काम करती है, जहां उसे बच्चों को स्कूल लाने व उनके घरों पर छोड़ने का काम दिया गया है। पीड़िता ने बताया कि उसके पड़ोस में रहने वाले बबलू ने हीली पर उसके साथ छेड़छाड़ व बदमतीजी की थी। मामले की शिकायत पुलिस में की गई थी, जिसमें कुछ लोगों ने फैसला करा दिया था। पीड़िता ने बताया कि बबलू वहां से मकान खाली करके

कपिलदेव अग्रवाल ने खतौली में किया जनसंपर्क

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। खतौली विधानसभा चुनाव के लिए राज्यमंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव ने डोटे डू डोर संपर्क कर भाजपा प्रत्याशी के लिए चोट मांगे और बड़ी जीत का विश्वास जताया। इस दौरान कई जगह उनका स्वागत भी किया गया। खतौली विधानसभा उप चुनाव को लेकर राजनीतिक भाग दौड़ के बीच भारतीय जनता पार्टी की ओर से प्रदेश सरकार में स्वतंत्र प्रभार मंत्री कपिल देव अग्रवाल को जिम्मेदारी सौंपी गई है। मंत्री कपिल देव विगत कई दिनों से क्षेत्र में डेरा डाले हुए हैं। इसी क्रम में मंत्री कपिल देव ने आज खतौली में शेखपुरा के बूथ संख्या 179, 182 पर शक्ति केंद्र संयोजकों तथा बूथों के अध्यक्षों के साथ डोटे-डू-डोर जनसंपर्क अभियान चलाकर भाजपा के पक्ष में अधिक से अधिक मतदान करने व अन्य लोगों को भी पार्टी की नीति-नीतियों से परिचित कराकर राजकुमारी सैनी के हाथों में पंजबत कर का आह्वान किया। उन्होंने विश्वास जताया कि वह इस बार खतौली सीट पर पुनः बड़ी जीत हासिल होंगी। मंत्री कपिल देव ने हेताराम कालोनी में जनसंपर्क के दौरान अनिल प्रधान के आवास पर प्रबुद्ध नागरिकों व छापारियों की बैठक में भी संबोधित कर चुका है। प्रचार प्रसार में जुटने की अगुआई कर भाजपा प्रत्याशी राजकुमारी सैनी को भरपूर मतदान कर प्रचंड जीत दिलाने का आह्वान किया। इस अवसर पर वेद प्रकाश अग्रवाल, वेदेंद्र गुप्ता, विकास बंसल, अंकुश सिंघल, मंडल अध्यक्ष अमित जैन, अजय गुप्ता सहित पार्टी कार्यकर्ता एवं क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।

किशोरी को अश्लील मैसेज भेज रहा युवक

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। एक युवक किशोरी को मोबाइल फोन पर अश्लील मैसेज भेजकर उनका मानसिक उत्पीड़न करने की शिकायत दर्ज कराते हुए कार्यवाही की मांग की गई है। पुलिस में दर्ज कराई गई रिपोर्ट में नई मंडी थाना क्षेत्र के एक महिला ने बताया कि शहर कोतवाली क्षेत्र के मिसलाना रोड निवासी विराम उसकी पुत्री व परिवार के अन्य लोगों के फोन नंबरों पर बदसाया पर अश्लील मैसेज भेजकर उन्हें परेशान कर रहा है। आरोपी उसकी पुत्री को रास्ते में रोककर छेड़छाड़ करता था, जिसके चलते उसकी पुत्री को अपनी पढ़ाई भी छोड़नी पड़ी। पीड़ित ने आरोप लगाया कि आरोपी हत्या की भी धमकी दे रहा है। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

केस की पैरवी करने पर की गई वकील की पिटाई

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। एक अधिवक्ता ने मारपीट का आरोप लगाते हुए पुलिस थाने में तहरीर देकर शिकायत दर्ज कराई है। अदालत के आदेश पर सखिल लालन थाने में दर्ज हुई रिपोर्ट में विपिन कुमार एडवोकेट ने बताया कि वह कचहरी में प्रैक्टिस करता है। बताया कि वह ज्वालापुर निवासी विपिन कुमार के एक मुकदमे की पैरवी कर रहा है, जिसमें दूसरा पक्ष भोजाहेड़ी का रहने वाला है। आरोप है कि मुकदमे की पैरवी करने पर दूसरा पक्ष उससे रीजिंग करता है, जिसके चलते उस पक्ष ने कचहरी में उसके साथ बुरी तरह मारपीट की। आरोप है कि दो महिलाओं सहित 5 लोगों के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

युवक को पत्थरों से मारकर किया घायल

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। नई मंडी थाने पर दर्ज रिपोर्ट में सिखेड़ा थाना क्षेत्र के गांव बहादुरपुर निवासी सुशील कुमार पुत्र आशाराम ने बताया कि उसका पुत्र अपने कमरे से शहर जा रहा था। आरोप है कि गांव के ही पुत्र ने अपने पुत्र सुमित, प्रवेश व मनीष के साथ उसके पुत्र को कल्लरपुर भेड़े के सामने दबोच लिया और उसे लटो डंडों व ईंट पत्थरों से मारपीट कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। चीख पुकार पर कुछ लोगों के आ जाने पर आरोपी धक्का दे मौके से फरार हो गए। घायल का उपचार चल रहा है।

कैडल मार्च निकाल श्रद्धा को दी श्रद्धांजलि

केराना, 24 नवंबर (बु.)। महर्षि कालु बाबा महासभा के बैनर तले करण्य समाज ने कैडल मार्च निकाल श्रद्धा को श्रद्धांजलि दी। दोषी को फांसी की मांग को लेकर जापन सौंपा है। महर्षि कालु बाबा महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष दीपक कुमार बालियान के नेतृत्व में पालिका वाराणसी के निकट स्थित शिव मंदिर से कैडल मार्च निकाला। इस दौरान राहुल कुमार, रोहित बजरागी, राजीव फौजी, सोनू, करण, जयवंद, अरविंद, प्रमोद आदि मौजूद रहे।

स्विक मैके कार्यक्रम में भरतनाट्यम की मनोहारी कलाओं का प्रदर्शन



मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। स्विक मैके संस्था द्वारा नगर क्षेत्र के विभिन्न स्कूल कॉलेजों में भरतनाट्यम की विभिन्न कलाओं का प्रदर्शन करते हुए छत्र छात्राओं को इसके प्रति जागरूक किया गया। कार्यक्रम के बीच कन्या पाठशाला इष्टर कॉलेज में संस्था द्वारा नगर में कुराए जा रहे कार्यक्रम के बीच गुरुवार को प्रखत भरतनाट्यम कलाकार शाश्वती चक्रवर्ती ने छात्राओं को शास्त्रीय नृत्य की जानकारी दी एवं अपनी मनोहारी प्रस्तुति दी। कार्यक्रम का शुभारंभ मं सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया गया। प्रधानाचार्या कुसुम लता द्वारा अतिथियों को बैज लगाकर व पटक पहनकर स्वागत किया गया। इस कार्यक्रम के अवसर पर उप प्रधानाचार्या बृजेश कुमार राजकीय इष्टर कॉलेज मुजफ्फरनगर, सुनील कुमार शर्मा, प्रधानाचार्या डी.ए.बी. इष्टर कॉलेज, पूर्व प्रधानाचार्या कुसुम लता, कंचन प्रभा शुक्ला, प्रधानाचार्या जैन कन्या इ.का.नाई मण्डी, राजेश कुमार, रजनी गोगल, सुशी सुमिता सिंह आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन वंदना सिंह ने किया। स्विक मैके संस्था के सदस्य डॉ. गरिमा मिश्र, डॉ. गरिमा मिश्र, भावना मिश्र और नीति मिश्र उपस्थित रहे, बड़े हॉलॉल्लास के वातावरण में कार्यक्रम का समापन किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में समस्त स्टाफ का सहयोग रहा।

सांस्कृतिक विरासत को संजोने की सीख



मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। नगर पालिका कन्या इष्टर कॉलेज में स्विक मैके कार्यक्रम के अंतर्गत भारतीय सांस्कृतिक विरासत को शिक्षा के माध्यम से संजोकर रखने का संदेश दिया गया। भरतनाट्यम कलाकार साश्वती चक्रवर्ती द्वारा सुन्दर व मनमोहक कार्यक्रम प्रस्तुत किया गया। सुमित्रा सिंह स्विक मैके की टीम व कॉलेजिटर डॉ. कंचन प्रभा शुक्ला, डॉ. सोहन पाल, डॉ. सुनील शर्मा, भारत भूषण अग्रवाल, प्रधानाचार्या राजेश कुमार, डॉ. कुसुम लता, विजय शर्मा, रजनी गोगल, शैली रंजन मौजूद रहे।

जैन डिग्री कॉलेज की छात्राओं ने किया प्रदर्शन

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। जैन कन्या डिग्री कॉलेज की छात्राओं ने कलेक्ट्रेट पहुंच डीएम कार्यालय पर प्रदर्शन किया। इस दौरान डीएम के नाम प्रशासनिक अधिकारी को सौंपे शिकायती पत्र में छात्राओं ने आरोप लगाया कि वे प्रयोगात्मक परीक्षा में कॉलेज में उपस्थित थीं, लेकिन उनकी अनुपस्थिति दर्ज कराकर परीक्षा में अउत्तीर्ण कर दिया गया, जिससे उनका भविष्य अन्कारण हो रहा है। आरोप है कि जब इस मामले में उन्होंने कॉलेज प्राचार्य से शिकायत की तो उन्होंने भी कोई मद करने के बजाये अपरदाता की। इन छात्राओं ने कलेक्ट्रेट पहुंच इस समस्या का निदान कराने की मांग की। गुरुवार को कलेक्ट्रेट पहुंची जैन कन्या डिग्री कॉलेज बीएससी की छात्राओं ने अभिभावकों के साथ डीएम कार्यालय पर प्रदर्शन करते हुए अपनी शिकायत को लेकर डीएम के नाम जापन सौंपा। छात्राओं ने बताया कि 20 सितम्बर को बीएससी पीसीएम द्वितीय वर्ष का परीक्षाफल घोषित हुआ है, जिसमें उनके भौतिक विज्ञान प्रयोगात्मक परीक्षा में सभी छात्राओं की अनुपस्थिति लगा दी गयी है,

मुजफ्फरनगर मंडी

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। मुजफ्फरनगर मंडी में गुरु-शुक्र के भाव इस प्रकार रहे- रसकट बैज-940-930, चाकू 1040-1285, लड्डू 1100-1275, खुरापाड़ा 1060-1092, शहर मसाला 1280-1300। आमद-9,000 मना।

आरोप... प्रयोगात्मक परीक्षा में गैर हाजिर दर्शाया, सौंपा जापन

जबकि वे प्रयोगात्मक परीक्षा के समय कॉलेज में उपस्थित थीं। छात्राओं ने आरोप लगाया कि कॉलेज प्रशासन द्वारा अब उन्हें अगले वर्ष में फेल किया जाने की धमकी दी जा रही है। इन छात्राओं और उनके अभिभावकों ने जिला प्रशासन से इस समस्या का समाधान कराने की मांग की है। इस दौरान काजल, परीधीन, शिवानी, रिचा, आशुषी, तनु, रिचा, मेहा, निशा, मयम, सपना, आंचल आदि मौजूद रही।

अहिंदल जैलर्स सराफा बाजार

मुजफ्फरनगर, 24 नवंबर (बु.)। सोना-चांदी के भाव इस प्रकार रहे- सोना- 52,500, भारत भूषण अग्रवाल, सिक्का- 710 गिर्रा- 40,200

प्रतिभाओं का मेला...

शाहपुर के स्काई लैंड स्कूल में आयोजित साइंस फेयर में विजेताओं को ट्रॉफी देकर सम्मानित करते पूर्व विधायक उमेश मलिक व अन्य अतिथि तथा अपना मॉडल प्रदर्शित करते प्रतिभावाण छात्र-छात्राएं...

स्काईलैंड स्कूल शाहपुर में विज्ञान मेले का आयोजन

शाहपुर, 24 नवंबर (बु.)। स्थानीय स्काईलैंड स्कूल में सहोदय स्कूल मुजफ्फरनगर के तत्वाधान में साइंस फेयर का आयोजन किया गया, जिसमें जयपद पर के 15 स्कूलों ने प्रतिभाग किया। विज्ञान मेले में बच्चों द्वारा अलग-अलग विज्ञान के मॉडल का प्रदर्शन किया गया। साइंस फेयर में पराली या अन्य कारणों से होने वाले प्रदूषण को समाप्त करने के लिए ए स्काईलैंड स्कूल शाहपुर द्वारा बनाए गए मॉडल को प्रथम स्थान प्राप्त हुआ। साई ही गोल्डन वेल्स पब्लिक स्कूल नाला मुबारिक को भी विजेता घोषित किया गया। द्वितीय स्थान इंद्रप्रस्थ पब्लिक स्कूल मोराना एवं तृतीय स्थान मूलनाइट पब्लिक स्कूल को प्राप्त हुआ। विजेता बच्चों को मुख्य अतिथि पूर्व विधायक उमेश मलिक के द्वारा सम्मानित किया गया। इस अवसर पर अपने संबोधन में पूर्व विधायक उमेश मलिक ने कहा कि स्काईलैंड स्कूल शाहपुर द्वारा समय-समय पर किए जाने वाले इस प्रकार के आयोजन छात्र छात्राओं के लिए उसाह एवं ज्ञानवर्धक साबित होते हैं। उन्होंने विद्यालय के समस्त स्टाफ को साधुवाद देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। पूर्व विधायक उमेश मलिक, भाजपा नेता उमेश मित्तल, प्रमुख समाजसेवी विनोद कुमार आर्य मशीन वाले, वरिष्ठ पत्रकार सचिन सगल ने विजेता विद्यार्थियों को टीमों को स्मृति चिन्ह भेंट किए। प्रदर्शनी में पूर्व देव इंटरनेशनल एकेडमी, बलवंती देवी पब्लिक स्कूल, गोल्डन हार्ट अकेडमी

जिले के 15 स्कूलों से आए विद्यार्थियों ने प्रस्तुत किए अपने मॉडल, पूर्व विधायक उमेश मलिक ने कार्यक्रम को सराहा



इंद्रप्रस्थ पब्लिक स्कूल के बच्चे बने विजेता

इंडियन फिजिक्स एसोसिएशन के वरिष्ठ सदस्य एस्के गोयल एवं चौधरी चरण सिंह यूनिवर्सिटी मेरठ माइक्रोवालाजी डिपार्टमेंट के हेड देवेन्द्र कुमार ने निर्माण की भूमिका निभाई। बच्चों द्वारा स्मार्ट सिटी, स्मार्ट डस्टबिन, वाटर साइकिल व मोबाइल रिफ्रेज, वाटर कंजेशन, हाइड्रोलिक ब्रेन, एक्सिडेंट फ्री कार इत्यादि मॉडलों का प्रदर्शन किया गया। मेले के सफल आयोजन में विद्यालय के सचिव चौधरी, कमल सैनी, ज्योति, मनीषा, विनाल, निहित, नवदेव, प्रिया, मोनिका, प्रीति, प्रज्ञा, सपना, आशुषी, मधु, राहुल जिनंदल आदि का योगदान रहा। कार्यक्रम संचालन विकास भार्गव द्वारा किया गया। कार्यक्रम में सहोदय सचिव शिव कुमार, इंडिपेंडेंट स्कूल एसोसिएशन मुजफ्फरनगर से अध्यक्ष अनिल आर्य, सचिव संदीप मलिक के साथ कार्यकारिणी के वरिष्ठ सदस्य अयश सिंगल, अतुल बालियान, दुष्यंत ल्यागी, केके आनंद, सुचोष आर्य आदि उपस्थित रहे। विद्यालय के मेनेजर राहुल गोयल व मनोज गोयल ने अतिथियों का आभार व्यक्त किया।

विमल जैन, हरनरेश विरोज, रत परमार्थदाता, परित अंक व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एस-2/1-76/ए, चर्चें बनन, द्वितीय वल, आकाश विहंगम के पास, टैगोर टाउन एम्प्लॉयमेंट (हाथी मंदिर ए नू.पी. कॉलेज रोड) भोजपुरी, वातमसी-221002 मोबाइल 9335414722

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

Advertisement for Muzaffarnagar Bulletin with contact details and a photo of a man.



1973-2022

सम्पादक की कलम से

शशि थरूर, सचिन पायलट

कांग्रेस में शशि थरूर और सचिन पायलट को आगे की लाइन से पीछे धकेला जा रहा है, कुछ लोग तो यहाँ तक कह रहे हैं कि इन दोनों के पर कतरने की कोशिशें हो रही हैं। तिरुवनंतपुरम से कांग्रेस के सांसद शशि थरूर ने कांग्रेस अध्यक्ष पद चुनाव में मल्लिकार्जुन खड़गे के सामने एक हजार से ज्यादा वोट हासिल कर लोगों को चौंकाया था। आमतर तो कांग्रेस जैसी पार्टी के अंदर, इतने बड़े पद का चुनाव लड़ने वाले नेता को किसी दूसरे पद के साथ समायोजित किया जाता रहा है, मगर शशि थरूर के साथ ऐसा कुछ नहीं हुआ, शशि थरूर तो मल्लिकार्जुन खड़गे को जीत की बधाई देने, उनके पर सबसे पहले पहुंचने वालों में थे। उन्होंने मल्लिकार्जुन खड़गे की जीत को पार्टी की जीत भी बताया था। दूसरी तरफ राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने सचिन पायलट पर अब तक का सबसे बड़ा और सीधा हमला बोला है। इन दिनों शशि थरूर और सचिन पायलट दोनों ही की राजनीति बिगड़ी पड़ी है। पार्टी के अंदर और बाहर, लोगों को तब बड़ा अचरज हुआ जब न तो थरूर को कांग्रेस की टिकटियां कमेटी में शामिल किया गया और न ही गुजरात और हिमाचल प्रदेश चुनाव के स्टार प्रचारकों की सूची में उन्हें जगह मिली। इतना ही नहीं, केरल में भी उन्हें मुश्किलों का सामना करना पड़ा है। युवा कांग्रेस में शशि थरूर को कोइलिकोड में आयोजित समारोह में संघ परिवार और धर्मनिरपेक्षता की चुनौतियां पर बोलने के लिए आमंत्रित किया था, लेकिन पार्टी के वरिष्ठ नेताओं के दबाव में युवा कांग्रेस ने नेताओं ने कार्यक्रम रद्द कर दिया। इतना ही नहीं उन पर कांग्रेस के विरोधी प्रदर्शनों में शामिल नहीं होने और गुटबाजी में शामिल होने का आरोप भी लगा है। कुछ लोगों को ऐसा लगता है कि दिल्ली में उन्मुखित महसूस होने के बाद उन्होंने अपनी किस्मत केरल में आजमाने की सोची है, लेकिन केरल कांग्रेस के नेता उन्हें राज्य में भी नहीं देखना चाहते। लेकिन राज्य के लोग उन्हें कार्यक्रम के वैकल्पिक चेहरे के तौर पर भी देख रहे हैं, कुछ लोग तो चार साल दूर विधानसभा चुनाव के लिए उन्हें मुख्यमंत्री के तौर पर भी देख रहे हैं। जबकि राज्य के कई नेताओं ने उनकी शिकायत पार्टी के आला कमान और राज्य के प्रभारी तारिक अनवर से भी की है। दिल्ली में अनवर ने शशि थरूर को इस बारे में कहा, कोई भी पार्टी से ऊपर नहीं है, थरूर ही नहीं, सभी पार्टी नेताओं को प्रेशा कांग्रेस समिति के निर्देशों को मानना होगा। केरल कांग्रेस का प्रेशा के अध्यक्ष के सुधाकरन और नेता प्रतिपक्ष वीडी सतीशन इस पर बयान दे चुके हैं, उनका सारंशण करता हूँ। तारिक अनवर ने यहां तक कहा है कि अगर प्रेशा कांग्रेस समिति शिकायत दर्ज करती है, तो केन्द्रीय नेतृत्व मामले को देखेगा। केरल राजनीतिक तौर पर पार्टी के अंदर थरूर को लोकप्रियता के पैमाने पर चुनौती देने वाला कोई नेता मौजूद नहीं है। अगर लेफ्ट डेमोक्रेटिक फ्रंट सरकार का नेतृत्व कर रहे मुख्यमंत्री पिनरै विजयन को चुनौती देना है, तो उन्हें थरूर जैसा नेता चाहिए। कुछ राजनीतिक विश्लेषक कहते हैं कि कांग्रेस पार्टी एक केन्द्र आधारित पार्टी नहीं है। पार्टी के दूसरे नेता यह मानने को तैयार नहीं हैं कि पार्टी सांगठनिक तौर पर कमजोर हो गई है। सीपीएम के रिलाफ सत्ताविरोधी लहर है, लेकिन लोग उन्हें बाट देते, क्योंकि उन्होंने ऐसी व्यवस्था विकसित की है, जिसमें पार्टी के अंदर हैं, साक्षरता और सांस्कृतिक गतिविधियां हैं और लोगों को रोजगार देने का भरसा है। इससे उनका वोट बैंक बनता है। 2021 के विधानसभा चुनाव के दौरान ओमान चांडी और रमेश चेन्नैताला समूह की आपसी गुटबाजी के चलते कांग्रेस सरकार नहीं बना सकी थी। इस चुनाव से पहले केरल में ऐसा ट्रेंड रहा था कि हर पांच साल पर सरकार बदल जाती थी। सियासी गलियारों में यह सुवाल भी उठ रहा है कि क्या थरूर को, उसी तरह से साइडलाइन किया जा रहा है, जैसे कि राजस्थान में सचिन पायलट को किया जा रहा है? राजनीतिक विश्लेषकों का मानना है कि थरूर को पायलट की तरह साइडलाइन किया जा रहा है। स्थिति को संभालने के लिए कांग्रेस के पास कोई आइडिया नहीं है, मगर पायलट थरूर की तरह नहीं हैं। थरूर का व्यक्तित्व बड़ा भी है और अपने इलाके में करिश्मा भी है। कांग्रेस के कुछ नेता कहते हैं, कि सबको उम्मीद थी कि पार्टी अध्यक्ष पद के चुनाव में आखिरी समय में थरूर हट जायेंगे, लेकिन ऐसा नहीं हुआ और सबको चौंकाते हुए उन्होंने 1076 वोट हासिल किए, जबकि लोगों को उम्मीद थी कि वे ज्यादा से ज्यादा 200 से 300 वोट हासिल कर पायेंगे। यानी थरूर के मामले में यह कहा जा सकता है, फिजर अभी बाकी की। राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा के राजस्थान में उसे पहले राजस्थान कांग्रेस में एक बार फिर भारी खींचतान शुरू हो गई। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने सचिन पायलट पर अब तक का सबसे बड़ा हमला बोलाते हुए कहा है कि पायलट को कैसे सीएम बना सकते हैं। जिस आदमी के पास 10 विधायक नहीं हैं, जिसने 2 ब्यागत की हो, जिसे गद्दार नाम दिया गया है, उसे लोग कैसे स्वीकार कर सकते हैं। गहलोत ने कहा कि जिसके कारण हम 34 दिन होटलों में बैठे रहे, वे सरकार गिरा रहे थे, अमित शाह भी शामिल थे। धर्मप्र प्रधान भी शामिल थे। गहलोत ने एक युवा चैनल को दिए इंटरव्यू में यह बातें कही। गहलोत के पद द्वारा पायलट को स्वीकार नहीं करने के सुवाल पर गहलोत ने कहा जो आर्यी गद्दारी कर चुका है, उसे हमारे एमएलए और मैंने खुद भुगता है, 34 दिन तक होटलों में रहे हैं, उनको वे कैसे स्वीकार करेंगे? गहलोत ने कहा कि सितम्बर में एक बात फेलाई गई कि सचिन पायलट को सीएम बनाया जा रहा है। पायलट ने खुद ऐसा बयान दिया कि वह वे सीएम बनने जा रहे हैं। उन्होंने कई विधायकों को मिला किए कि पर्यवेक्षण आ रहे हैं, उन्हें यह कहना है। गहलोत ने कहा कि इस हालात में एमएलए को यह धम हो गया कि पायलट विधायक दल की बैठक के दूसरे दिन ही शपथ ले रहे हैं। इसलिए 90 विधायक इकट्ठे हो गए थे। वे सब निश्चयान हैं और हांकिमान के साथ हैं, जिसकी वजह से हम 34 दिन होटलों में रहे हैं, जिसने सरकार गिराने का पड़चंन किया, उसे विधायक कैसे स्वीकार करते। डांबाडोल कांग्रेस में इन कांग्रेस नेताओं का भविष्य क्या होगा यही देखना है।

चार तीर

सुनील उत्सव

"रिशता" "भरोसा" "दोस्ती" "जिन्दगी"

कोई भी रिश्ता हो उसमें बस भरोसा चाहिए, आपसी विश्वास के बिना दोस्ती चलती नहीं। शक में डूबे लोग भी जीने को जीते हैं यहाँ, जिन्दगी चलती है उसमें बस खुशी चलती नहीं।

10 विद्यार्थियों का सुप्रसिद्ध कम्पनी में चयन

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवम्बर (बु.प्र.)। श्रौचम गुरु ऑफ कालेज के एमबीए पाठ्यक्रम के अंतिम वर्ष के छात्र छात्राओं के लिए एंसेलेंट का आयोजन किया गया, जिसमें मानव संसाधन के क्षेत्र में कार्य कर रही सुप्रसिद्ध कम्पनी एंसेलेंट के टैलेन्ट सचं एंसेलेंट के द्वारा एचआर एक्जीक्यूटिव के पद पर विद्यार्थियों का चयन किया। चयन प्रक्रिया का प्रथम चरण टेलिफोनिक इंटरव्यू रहा, जिसमें 42 विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया, जबकि 34 विद्यार्थी प्रथम चरण पास कर यानि निजी साक्षात्कार के लिये चयनित हुए। द्वितीय चरण में कम्पनी के प्रबंधक मनोज दावले ने 34 प्रतिभागियों में से 19 को निजी साक्षात्कार के माध्यम से चयन कर तृतीय चरण के लिये अग्रसरित किया। तीसरा एवं अंतिम चरण कम्पनी के निदेशक अजित मिश्रा के साथ साक्षात्कार का रहा, जिसमें एमबीए से 10 विद्यार्थियों का चयन एचआर एक्जीक्यूटिव के पद पर किया गया। इस अवसर पर श्रीराम गुप आक कालेज के चैपमैन डॉ. एसमी कुलश्रेष्ठ ने



कहा कि विद्यार्थियों को अपना मनोबल बढ़ाने और पूरे आत्मविश्वास के साथ निरन्तर आगे बढ़ते हुए एक मजबूत व्यक्तित्व निर्माण की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि श्रीराम गुप आक कालेज में शिक्षा प्रदान करने के लिये निरन्तर प्रयासरत है। उन्होंने यह भी कहा कि विद्यार्थियों को रोजगार के अवसर उपलब्ध कराना किसी भी व्यवसायिक एवं तकनीकी शिक्षा प्रदान करने वाले शैक्षिक संस्थान का मूल दायित्व है, जिसके श्रीराम गुप आक कालेज अपने एंसेलेंट सैल के माध्यम से

बखुबी अंजाम दे रहा है, जिसके लिये एंसेलेंट सैल बधाई की पात्र है। इस अवसर पर डॉ. मैनेजमेंट डॉ. सौरभ मित्तल ने चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और असफल रहे विद्यार्थियों को आगामी एंसेलेंट प्रक्रिया के लिये तैयार रहने के लिये और उन्होंने कहा अवसर और मिलने। जरूरत अपने आप का तैयार रहने की है। प्रबंधन विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. अशफाक अली ने विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि कालेज में विद्यार्थियों को रोजगार के और ज्यादा अवसर प्रदान करने के लिए कालेज में और कर्मियों को भी समय समय पर बुलाया जायेगा, जिससे उन्हें रोजगार के असीम अवसर प्रदान हो सके। कार्यक्रम के समन्वयक राजीवराव रहे, जिनके कुशल निदेशन में कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में प्रबंधन विभाग के सभी प्रवक्ताओं श्रुति मित्तल, मौ0 दानिश, अनुराध रघुवंशी आदि का महत्वपूर्ण सहयोग रहा।

बीमार गौवंश की सुध लेने वाला कोई नहीं

खतौली, 24 नवम्बर (बु.)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा आगरा गौवंशों की सूखा को लेकर सख्त निर्देश जारी किये गये हैं। परन्तु मुख्यमंत्री के आदेशों की प्रशसन द्वारा खुली अवसराल किये जाने का क्रम लगातार अभी भी जारी बना हुआ है, जिसका एक मार्फिक ड्रप खतौली नगर की गड्डी स्थान के मुख्य डॉक्टर दिखारै पट्टा, जहाँ एक बीमार गौवंश पड़ा दिखारै पट्टा। आस-पड़ोस के लोगों का कहना है कि यह गौवंश किसी की स्थिति में दो दिनों से यहाँ गौवंश की है। बीमार गौवंश के पड़े होने का निर सेशल साक्ष्य पर वाकल हाने पर मौके पर पहुँचे समाजसेवी कुलदीप व उनके साथियों द्वारा ट्रैक्टर-ट्राली द्वारा बीमार गौवंश को गाँव लिंगाई गोशाला भिजवाया गया है।

मामौर में रेत खनन पर एसडीएम का छापा

कैराना, 24 नवम्बर (बु.)। मामौर में रेत खनन पट्टा ठेकेदार द्वारा आवंटित क्षेत्र से बाहर जाकर सहपत गाँव की सीमा में रेत खनन के आरोप लगे थे, जिसके चलते एसडीएम ने अपनी टीम के साथ मामौर रेत खनन पट्टे पर छापा मारा। इस दौरान रेत खनन को आवंटित भूमि की पैमाइश करायी गई। सहपत गाँव की साइड में रेत खनन के मगाले में एसडीएम ने आवंटित क्षेत्र की सीमा पर एक और पिलर लगाने के निर्देश दिए। इसके अलावा डफरों के रेत का

वजन करने वाले कांटे ने भी समय पर पचीं नहीं निकाली, जिस पर एसडीएम ने रेत का वजन करने वाले कांटे को तुरन्त ठीक करवाने के निर्देश दिए। एसडीएम ने सीसीटीवी कैमरों की भी जांच की साथ ही रिजिस्टर आदि भी सही ढंग से व्यवस्थित करने को कहा गया। एसडीएम शिव प्रकाश यादव ने बताया कि मामौर रेत खनन पट्टे पर रेत खनन की शिकायत पर छापा मारा गया था। सहपत की साइड में एक पिलर लगाने को कहा गया है ताकि रेत खनन आवंटित क्षेत्र से बाहर नहीं होने पाये। कांटे की व्यवस्था भी ठीक करने को कहा गया है।

डीएम एवं एसएसपी ने किया मतदान बूथों का निरीक्षण

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवम्बर (स्वि.)। डीएम चंद्र भूषण सिंह एवं एसएसपी विनीत जायसवाल ने बताया कि 15-खतौली विधानसभा उपनिर्वाचन 2022 को सकुशल, शान्तिपूर्ण एवं निष्पक्ष मतदान कराने हेतु जिला निर्वाचन अधिकारी ने बूथों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने उपचुनाव से संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये कि बूथों पर बैरिकेटिंग, बिजली, पानी, साफ-सफाई आदि की व्यवस्था सुनिश्चित करें तथा हर बूथ पर जाकर सम्बन्धित अधिकारी लिफ्ट करे। अगर किसी प्रकार की समस्या है तो उसे जानकारी से अवगत कराया जाये, ताकि समय रहते हुए समस्या को ठीक कर लिया जाये।

-आदर्श जाकर संहिता का पूर्णतया पालन कराया जायेगा : डीएम
- गड़बड़ी करने वालों को किसी भी कीमत पर नहीं छोड़ेंगे : एसएसपी

डीएम चंद्र भूषण सिंह ने बडप्पू, सटेडी तथा थाना रतनपुरी में कहा कि प्रत्येक व्यक्ति को मताधिकार का प्रयोग करना हम सबका संवैधानिक दायित्व है। इस दायित्व की पूर्ति के लिए पूरी निष्पक्षता के साथ बिना किसी भेदभाव के 15-खतौली विधानसभा उपनिर्वाचन 2022 को सम्पन्न कराये। उन्होंने निर्देश दिये कि दबंगों दिखाने वाले लोगों को अभी से ही पाबन्द करें जो लोग दबंगों दिखाने हैं उनको 107/16 में पाबन्द करें। उन्होंने कहा कि आदर्श आचार संहिता का पूर्णतया पालन कराया जायेगा। एसएसपी विनीत जायसवाल ने कहा कि बाहरी तत्वों को अपने गंवाले में घुसने नहीं दें उसकी सूचना तुरन्त दें।



उन्होंने कहा कि दबंग व्यक्तियों व अस्माजिक तत्वों के विरुद्ध कार्रवाई की जाये। उन्होंने कहा कि चुनाव के दौरान गड़बड़ी करने वालों को किसी भी कीमत पर नहीं छोड़ेंगे, पिछले चुनावों में गड़बड़ी करने वालों को चिन्हित किया गया है। इस बार गड़बड़ी करने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने कहा कि मताधिकार से रोकने, डराने व मतदाता को किसी भी प्रकार के प्रलोभन दिये जाने पर सम्बन्धित के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। इस अवसर पर जिलाधिकारी वि।आर अरविन्द कुमार मिश्र, उप जिलाधिकारी खतौली, बीएलओ सहित सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित रहे।

जाट महासभा ने टीवी चैनल पर लगाया महाराजा सूरजमल की गलत छवि गढ़ने का आरोप

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवम्बर (बु.)। जनपद जाट महासभा ने एक टीवी चैनल पर महाराजा सूरजमल की गलत छवि गढ़ने का आरोप लगाते हुए कार्रवाई की मांग की है। जाट महासभा ने टीवी पर प्रसारित एक नाटक में महाराजा सूरजमल की गलत छवि गढ़ने का आरोप लगाते हुए कार्रवाई की मांग की है। महासभा के कलक्टर डीएम के माध्यम से प्रधानमंत्री के नाम ज्ञापन भेजा, जिसमें उन्होंने टीवी पर प्रसारित नाटक अहिंसा के निर्देशक प्रवी जैसस

-प्रधानमंत्री के नाम प्रशासन को सौंपा ज्ञापन, कार्यवाही की मांग



नाटक में दिखाया गया है कि वह युद्ध में पराजित हुए जबकि इतिहास गवाह है कि नाटक अहिंसा के निर्देशक और कलाकारों के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई की जाए। इस मौके पर मुख्य रूप से रामपाल वर्मा, सुमित मलिक, देवी सिंह, जयवीर सिंह, अनिल चैधरी, डा. रविन्द्र पंवार,

भाजपा ने दिया सम्मान : राज्य मंत्री सोमेंद्र तोमर

जानसद, 24 नवम्बर (बु.)। खतौली उपचुनाव में भारतीय जनता पार्टी के राज्य मंत्री सोमेंद्र तोमर, विधायक कीरत गुर्जर ने संयुक्त रूप से माफ कर सभाओं को संबोधित किया। बहुसंख्यिका को खतौली विधानसभा के अहोड़ा नाम में आयोजित चुनावी सभा को संबोधित करते हुए राज्य मंत्री सोमेंद्र तोमर ने कहा कि राज्य में योगी आदित्यनाथ सरकार ने प्रदेश को उन्नति की ओर ले जाने का काम किया। गंगाई से विधायक कीरत गुर्जर ने कहा भारतीय जनता पार्टी ने गुडों का सफाया किया है आज भयमुक्त समाज की स्थापना करने में अहम भूमिका भारतीय जनता पार्टी की रही है। इस दौरान उनके साथ जिला उपाध्यक्ष ओम सिंह मोतला रहे। चुनावी सभा का आयोजन ग्राम प्रधान जिभुवन अय्यलक्षता ने संपन्न हुई। बैठक में बृजपाल सिंह, महिपाल, नाहर सिंह गुर्जर, बचन सिंह, विनोद, वीरेंद्र गुर्जर, प्रताप, ब्राह्मण, ओमवीर ठेकेदार, सुंदर पाल, हरिराम, संजय, रमेश, साहब सिंह, विपिन गुर्जर, रोहित गुर्जर, आदि ग्रामीण मौजूद रहे।



शान्ति विधान का किया आयोजन

खतौली, 24 नवम्बर (बु.)। काशीराम स्टूट स्थित पौसनाप्राज्ञा जैन मन्दिर से श्रद्धालुओं ने जिनदं भवनाम की आराधना करते हुए चंडित मधुवन शास्त्री के मार्गदर्शन में शान्ति विधान का आयोजन किया। उक्त पावन कार्य में विधाह आमन्त्रण का पुण्यकारी कार्य करने का सोभाय भूषण लाल पुकेश जैन आठौं परिवार को प्राप्त हुआ। कार्यक्रम का कुशल निदेशन कलेंदर जैन ने किया। विद्वत समागम 140 मनीष जैन मेठ ने किया। प्रातः काल में बडी आत्मा में स्त्री, पुरुष व बच्चे पीत व केसरिया वस्त्रों में एकत्रित थे। वीतरागी प्रभु का अभिषेक व पूजन किया। मार्गलिक मंत्रोच्चार के साथ प्रथम अर्घ्य समर्पित किये गये। इस अवसर पर आराधित धर्मसभा में कलेंदर जैन ने बताया धर्म के माता का पालन करने से जीवन में शान्ति आती है। स्वर्ण धर्म का पालन करने से मनुष्य का आत्मिक चरित्र मजबूत होता है। जीवन में व्यवहार में मधुरता लाए। शान्ति के बसाव दूसरा कोई तप नहीं है। जीव दया स्वर्गपरि धर्म है। परमपिता परमेश्वर को हम ध्यान व स्मरण्य से ही पा सकते हैं। आंतरिक अरुणमिलने पर हमारी आत्मा आनन्द और खुशी का अनुभव करती है। धार्मिक प्रथमच से सही उतर देने वाले को पुरस्कार भेटकर सम्मानित किया गया। भक्ति भजन व वीतरागी प्रभु की आध्यात्मिक भक्ति की गई। इस अवसर पर पुकेश आदती, राजकुमार प्रकाश, शशांक महलसका, राहुल टिब्यर, रामकुमार, हितेश साराफ, राहुल पैकर्स, मनोज आदती अकिंत, नीरज आदती राजीव मुखिया, विकास, विनोद प्रवक्ता, अजय प्रवक्ता, नवीन तार, रवन तार, अनन्वीर, संतोष, सुमन, अक्षत, माया, आशुषी, प्रियंका, शिखर, अतुल, सरला, अन्जु, पुष्पा, तिथी, गौरव साराफ, शिल्पी, रजनी, संगीता, विनय, निशान, अनुपम आदती निर्मल, दीपक, भैसी, शैलबाला सहित बडी संख्या में सुभावक धर्माजंन करते हुए पुण्य कार्य के सहभागी बने।

भव्य कलश यात्रा के साथ श्रीमद् भागवत कथा का शुभारंभ



मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवम्बर (बु.)। नगर के मोहल्ला योगेंदपुरी में 7 दिवसीय श्रीमद्भागवत महापुण्य ज्ञान महासत्र का शुभारंभ गुरुवार को पूजा-अर्चना और भव्य कलश यात्रा के साथ किया गया। इस दौरान कथा व्यास दीपक कृष्ण शास्त्री केदरनाथ धाम का नगर के विभिन्न मार्गों से होकर कथा स्थल पर पहुँच कर किया गया। सप्त दिवस तक होने वाली श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन की कड़ी में शिव मंदिर से भव्य कलश यात्रा के साथ शुभारंभ हुआ। इस दौरान महिलाओं को कथा व्यास और कथा समिति की ओर से मंगल हुए भव्य कलश विवर्तित किया गया। मोहल्ला योगेंदपुरी में आयोजित श्रीमद् भागवत कथा के पहले दिन कथा व्यास दीपक कृष्ण शास्त्री ने कथा का अमृतपान कराते हुए बताया कि श्रीमद् भागवत ग्रंथ सभी अंशों का सार है, जिस प्रकार शहर में अखंड गुण होते हैं, उसी प्रकार श्रीमद् भागवत ग्रंथ में सभी ग्रंथों का सार होने के कारण यह अपने आप में अद्भुत ग्रंथ है। कथा व्यास दीपक कृष्ण शास्त्री केदरनाथ धाम ने कहा कि श्रीमद् भागवत कथा मनोरंजक नहीं आत्मरंजन का साधन है। श्रीमद्भागवत ही ऐसा ग्रंथ है, जिसमें भगवान श्री कृष्ण की संपूर्ण कथाओं का वर्णन है। इसलिए भगवान की भक्ति करने के लिए श्रीमद् भागवत कथा का श्रवण अवश्य करना चाहिए। कथा से पूर्व आज के मुख्य यजमान ने भगवत की का पूजन किया। बडी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

चार सगे भाईयों को आजीवन कारावास

मुज़फ़्फ़रनगर, 24 नवम्बर (बु.प्र.)। 2013 में थाना झिंझाना के गांव लपराना में किसान की गोली मारकर हत्या करने के मामले में दोषी सिद्ध पाये जाने पर अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश सुरेंद्र कुमार ने चार सगे भाईयों को आजीवन कारावास व 7-7 हजार रुपये अर्थदण्ड की सजा सुनाई। अर्थदण्ड अदा नहीं करने पर 6-6 माह को अतिरिक्त कारावास भुगतान होगा। जिला शासकीय अधिवक्ता संजय चहान व सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता सतेंद्र धीरयान ने बताया कि 11 जनवरी 2013 को झिंझाना क्षेत्र के गांव लपराना में राजबीर की गोली मारकर हत्या कर दी थी।

कैराना, 24 नवंबर (बु.)। 2013 में थाना झिंझाना के गांव लपराना में किसान की गोली मारकर हत्या करने के मामले में दोषी सिद्ध पाये जाने पर अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश सुरेंद्र कुमार ने चार सगे भाईयों को आजीवन कारावास व 7-7 हजार रुपये अर्थदण्ड की सजा सुनाई। अर्थदण्ड अदा नहीं करने पर 6-6 माह को अतिरिक्त कारावास भुगतान होगा। जिला शासकीय अधिवक्ता संजय चहान व सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता सतेंद्र धीरयान ने बताया कि 11 जनवरी 2013 को झिंझाना क्षेत्र के गांव लपराना में राजबीर की गोली मारकर हत्या कर दी थी।

आरोपियों को गिरफ्तार करके कोर्ट में पेश किए थे, जहां से उन्हें न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया था। मुकदमें की सुनवाई के दौरान अभियोजन प्रवक्ता की ओर से 7 गवाह पेश किए गये थे। वर्तमान में नरेंद्र व विरेंद्र शाहजहापुर जेल में, सुरेंद्र

सीतापुर जेल में तथा प्रवेन्द्र अयोध्या की दलील सुनने व पत्राविवरणों का अवलोकन करने के बाद अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश सुरेंद्र कुमार ने दोष सिद्ध पाये जाने पर मुजरिम चारों सगे भाईयों नरेंद्र,

विरेंद्र, प्रवेन्द्र उर्फ प्रवेन्द्र व सुरेंद्र निवासी लपराना थाना झिंझाना को आजीवन कारावास व 7-7 हजार रुपए अर्थदण्ड की सजा सुनाई। अर्थदण्ड अदा नहीं करने पर 6-6 माह को अतिरिक्त कारावास भुगतान होगा।।

SVM YOGA & HEALTH SCIENCES COLLEGE
Run by Vidya Bharti Uchcha Shiksha Sansthan (VBUSS)
Affiliated to Maa Shakumbhari University, Saharanpur (UP)
Formerly C.C.S. University, Meerut.

- Principal :- Ph.D. with 15 years UG academic experience. Retired person below 65 also eligible.
- Asstt. Professors in following Subjects :- Physics, Chemistry, Mathematics, Zoology, Botany, Computer Science, BCA, B.Voc (Yogic Science), B.Com, BA - Economics, History, Physical Education, Psychology & Physical Education & Sports.
- Candidates Eligible as per UGC & M.S. University norms (Ph.D. or NET) may submit their CV within 21 Days Addressed to the College Secretary and e-mail at svmyoga17collegemzn@gmail.com
- Salary & Allowance negotiable.
- EPF & ESIC facility as per Govt. Rules.

4th Km. Stone, Jansath Road, Muzaffarnagar
Mob.: 9412212272, 9997178003
Secretary

"75वें अमृत महोत्सव की थीम पर शारदेन में रंगारंग कार्यक्रमों की छटा"

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल, बुलेटिन सम्पादक अंकुर दुआ, सोमांश प्रकाश एवं अधिवक्ता तेग बहादुर आदि रहे मौजूद

मुजफ्फरनगर, 24 नवम्बर (बु.)। शारदेन स्कूल के प्रांगण में दो दिवसीय वार्षिकोत्सव मनाया गया। 75 वें अमृत महोत्सव जन-जन का अमृत महोत्सव है, जिन्होंने क्रमिक विकास के माध्यम से भारत को प्रगति में मदद की। इस थीम के द्वारा जावाज सेन वीर, स्वतंत्रता सेनानियों को याद करके सच्ची श्रद्धांजलि के साथ मनाना किया गया। जिनके कर्मों की सीमा नहीं थी और महत्वपूर्ण कार्य किए, उनको भी याद किया गया। 75 वर्षों की भारत की उपलब्धियों और गौरवशाली इतिहास को शारदेन स्कूल के छात्र-छात्राओं ने चंचल प्रदर्शित करके अपनी प्रतिभा का लोहा मनवा दिया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि कपिल देव अग्रवाल (राज्य मंत्री) के कर कर्मलों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। सोमांश प्रकाश, बुलेटिन सम्पादक अंकुर दुआ, डॉक्टर दीपक गोयल, एडवोकेट तेग बहादुर, आराधना वर्मा, भूषण कुमार आदि गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। यूकेजी, एलकेजी के बच्चों ने क्लाउन डांस, 9वीं के बच्चों ने योग और 10वीं के बच्चों द्वारा 'पंच तत्व नृत्य प्रस्तुत किया। 1। सी के बच्चों ने देश भक्ति के प्रोग्राम में वह किस प्रकार आज भी मजबूत हो जाते हैं। 'दिव्य चित्र भगत सिंह' पर पंजाबी नृत्य द्वारा दर्शकों में 'हार्ड ऊर्जा' पर दी। कार्यक्रम का आकर्षण थीम 75 वें अमृत महोत्सव जिसमें वंदे मातरम, महिला सशक्तिकरण, नीता बारा,



असीम हीरो, चेंज इन सिनेमा, आम्स फोर्स, हर पर तिरंगा आदि नृत्यों ने धूम मचा दी। अभिभावकों, माता-पिता तथा अतिथियों ने तालियों की गड़गड़ाहट से उत्साहवर्धन किया। चतुर्थ और 10वें के छात्र-छात्राओं ने हनुमान चालीसा जोश से भरपूर होकर प्रोग्राम को भक्तिमय बना दिया। विद्यार्थियों की वस्त्र सज्जा और रंगों का अनुभव आकर्षक था। प्रांगण एवं मंच की शोभा अति सुंदर भव्य रूप में की गई थी, जिसमें बच्चों के स्वनिर्मित कला एवं वस्तुओं का संग्रह अद्भुत था। शारदेन स्कूल का स्टाफ अभिभावकों की उच्च स्तरीय सौच-



समृद्ध एवं रचनात्मक और भव्यता को प्रदर्शित करता है। प्रधानाचार्य धारा रतन ने अभिभावकों व अतिथियों का स्वागत किया तथा विद्यालय की वार्षिक प्रगति की रिपोर्ट प्रस्तुत की। इस अवसर पर विद्यालय के संस्थापक स्वर्गीय श्री रतन लाल गुप्त एवं श्रीमती शारदा देवी ट्रस्ट की

और से प्रतिभाशाली छात्र-छात्राओं को मुख्य अतिथि द्वारा 15,000 रुपये की धनराशि प्रस्तुत रूप में प्रदान की गयी। कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं के साथ उनके माता-पिता को भी मंच पर आमंत्रित कर सम्मानित किया गया। राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने कहा कि शारदेन न स्कूल के बच्चे बहुत मेहनती हैं। बहुत परिश्रमी हैं और यह पढ़ाई के साथ-साथ सभी गतिविधियों में लीप्त रहते हैं। चाहे वह गार्ड्स के हो या किसी अन्य सभी में वह हमेशा आगे चलते हैं, मुझे इस बात का बहुत गर्व है। बच्चे हर क्षेत्र में आगे निकल रहे हैं। मुझे इस बात की बहुत खुशी है बच्चों ने बहुत मेहनत की है और इनकी गतिविधि सबसे ज्यादा है। मंत्री जी ने कहा कि बच्चों आगों नृजोपर अवश्य पढ़ना चाहिए और संपादकीय को जरूर पढ़ना चाहिए, क्योंकि उसमें कठोर समाचार होते हैं। बच्चों अपना ज्ञानवर्धन करना चाहिए। स्कूल प्रबंधक विश्व रतन जी ने अपने विचार रखते हुए कहा कि हमें स्वीकृत एक्सपोजर चाहिए। इसके लिए एग्जिक्यूशन को चारदीवारी से बाहर निकलना पड़ेगा। हमें हर जगह एडजस्ट होने वाले कभी ना हार मानने वाले लक्ष्य को केन्द्रित करने वाले ऐसे बच्चे हो, ऐसा मेरा प्रयास है। वह मेरी कल्पना है। कार्यक्रम का संचालन अनुका जैन, वंश दीप, ओमल सिंह, कृष्णा अग्रवाल द्वारा किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में संपूर्ण स्टाफ का सहयोग रहा।



पैरोल खत्म, डेरा प्रमुख बाबा गुरमीत राम-रहीम को जेल

बागपत, 24 नवंबर (बात।) बागपत के हिन्दीली स्थित डेरा सत्ता सौदा आश्रम में डेरा प्रमुख गुरमीत राम रहीम के 40 दिनों के पैरोल का समाप्त हो रहा है। डेरा प्रमुख शुक्रवार को रोहतक की सुनारिया जेल में बंद हो जाएंगे। डेरा प्रमुख गुरमीत सिंह राम रहीम 15 अक्टूबर को बरनावा के डेरा सत्ता सौदा आश्रम में पैरोल पर आया था। इस दौरान उसकी मुहबोली बेटी हनीमोतिल व परिवार के अन्य सदस्य भी साथ आए थे। राम रहीम ने डेरे में रहकर दीवारों की छतों के सहयोग से जमीनसत भी बनाया, हर रोज यूट्यूब अकाउंट पर ऑनलाइन होकर शाही अंदाज में मोर पंखी लेकर गुरुकुल कर साध संगत को मानता भलाई के कार्य करते, नशा छुड़वाने व गुन्मंत्र दिना।



विक्रम सैनी के प्रचार पर रोक लगाने की मांग

रालोद जिलाध्यक्ष ने डीएम को पत्र लिखकर चुनाव में शांतिभंग की जताई आशंका
कोर्ट से सजा के कारण विक्रम सैनी का मताधिकार भी समाप्त करने की मांग दोहराई

मुजफ्फरनगर, 24 नवम्बर (बु.)। सजा के मामले में उच्च न्यायालय से रहत न मिलने के बाद विपक्ष पूर्व विधायक विक्रम सैनी के खिलाफ एक बार फिर हमलावर हो गया है। रालोद जिलाध्यक्ष संदीप मलिक ने डीएम को पत्र लिखकर उनके चुनाव प्रचार पर रोक लगाने की मांग की है। उन्होंने आशंका जताई कि चुनाव के दौरान विक्रम सैनी शांति भंग कर सकते हैं। इसके साथ ही रालोद जिलाध्यक्ष ने सजायापता होने के कारण उनका मताधिकार भी समाप्त करने की मांग उठाई है। राष्ट्रीय लोकदल के जिलाध्यक्ष संदीप मलिक ने गुरुवार को जिला निर्वाचन अधिकारी जिलाधिकारी चन्द्रभूषण के नाम दिए पत्र में भाजपा के खतौली से पूर्व विधायक विक्रम सैनी को एक सजायापता मुक्तिगत बताते हुए उनका नाम वोटर लिस्ट से हटाने और खतौली में हो रहे उपचुनाव के दौरान भाजपा प्रत्याशी गुरुकुली सैनी के लिए चुनाव प्रचार करने पर रोक लगाने की मांग की है। रालोद जिलाध्यक्ष संदीप मलिक ने अपने पत्र में आरोप लगाए हुए कहा कि खतौली विधानसभा सीट के पूर्व विधायक विक्रम सैनी मुजफ्फरनगर दलों के कवाल कांड के एक मामले में कोर्ट से सजायापता व्यक्ति है,

सहारनपुर में आयकर विभाग का पांच व्यापारियों के यहां छाप
सहारनपुर, 24 नवंबर (बात।) आयकर विभाग की टीम ने देहरादून, ऋषिकेश, दिल्ली व सहारनपुर के प्रॉपर्टी डीलर के तीन दर्जन से अधिक टिकटों को छापमारी की है। मिली जानकारी के मुताबिक देहरादून के प्रॉपर्टी डीलर मंजीत जीवर, राज दुग्गल, मेहता ब्रदर्स, नटस भट्टिया, नवीन कुमार मिलत व भू माफिया मिलिन गुप्ता के टिकटों व घरों पर रेंड जारी है। वहीं सहारनपुर में टीम ने पांच व्यापारियों के यहां छाप मारा है। 10 गाड़ियों में पहुंची आयकर विभाग की टीम अभी मौके पर ही मौजूद है। आयकर विभाग गाजियाबाद की टीम ने महानगर में तीन शहद व्यापारियों और एक सराफा कारोबारी सहित पांच जहाजों पर छाप मारा है। आयकर विभाग की कार्रवाई से इच्छक माला है। बताया जा रहा है करौड़ों रुपये के घाले का मामला है। आयकर विभाग की टीम करीब 10 से अधिक गाड़ियों सुबह पांच बजे सहारनपुर पहुंची, जिन्होंने अलग-अलग स्थानों पर छाप मारा है। आयकर विभाग की छापों की कार्रवाई से महानगर के कारोबारियों में अफरातफरी मची है।

भाजपा जिला मंत्री सुनील दर्शन रिहा

20 साल पुराने मुकदमे में दो दिन की न्यायिक हिरासत में कोर्ट ने भेजा था जेल

मुजफ्फरनगर, 24 नवम्बर (बु.)। 20 साल पहले श्रीराम शोभायात्रा में हुए उद्वेग के मामले में दो दिन न्यायिक हिरासत में जेल रहे भाजपा जिला मंत्री सुनील दर्शन आज कोर्ट से जमानत मुक्त होने के बाद रिहा हो गए। बाहर निकलने पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने गर्मजोशी से उनका स्वागत किया। साल 2002 में श्रीराम शोभायात्रा निकाले जाने के दौरान बकुरा मॉडिंट में दो पक्षों के बीच संघर्ष हो गया था, जिसमें कई लोग घायल हुए थे। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कोर्ट चलाना किया था। इस मामले में भाजपा जिला मंत्री सुनील दर्शन भी आरोपी हैं। कोर्ट में पेश न होने के कारण उनके हिरासत पर जमानती वॉरट जारी हो गए थे। मंगलवार को वह कोर्ट में पेश हुए थे। कोर्ट ने उन्हें दो दिन की न्यायिक हिरासत में जेल भेजा था। मुकदमा के मुताबिक भाजपा कार्यकर्ताओं ने पुलिस को घायल किया था। सुनील दर्शन ने कोर्ट में पेश होने के बाद रिहा हो गए। बाहर निकलने पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने गर्मजोशी से उनका स्वागत किया।



पेश हुए थे। कोर्ट ने उन्हें दो दिन की न्यायिक हिरासत में जेल भेजा था। मुकदमा के मुताबिक भाजपा कार्यकर्ताओं ने पुलिस को घायल किया था। सुनील दर्शन ने कोर्ट में पेश होने के बाद रिहा हो गए। बाहर निकलने पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने गर्मजोशी से उनका स्वागत किया।

प्रधान जी ने बंजर जमीन पर टॉक लिया आशियाना, महिला प्रधान पर परिजनों सहित मुकदमा दर्ज

मुजफ्फरनगर, 24 नवम्बर (बु.)। प्रधान जी ने गांव में पड़ी बंजर जमीन पर आशियाना बना लिया। इस मामले में महिला प्रधान पर परिजनों सहित मुकदमा दर्ज किया गया है। शहर कोलावली की एक करारी गली रिपोर्ट में लेखपाल सैकेट्री भूमि प्रबंधक कमिश्नर रोहताखुर्द धर्मेश कुमार ने बताया कि रोहताखुर्द की ग्राम प्रधान सुपमा सैनी उनके पति सुरेंद्र कुमार, देवर नरेंद्र कुमार ने ग्राम समाज की भूमि छद्म रूप से 548 जो बंजर भूमि में दर्ज है। जिस पर अवैध कब्जा कर पकान व अन्य निर्माण कार्य करा लिये गये हैं। जांच में अवैध कब्जा पाया गया है। ग्राम प्रधान का कर्तव्य ग्राम समाज को भूमि की रक्षा करना है। ग्राम समाज की भूमि पर कब्जा करने में सहयोग करने पर प्रधान के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज करने की मांग लेखपाल ने की, जिस पर पुलिस ने सार्वजनिक सम्पत्ति निवारण अधिनियम 1984 की धारा 2 व 3 व 447 अधीनस्थ के अंतर्गत मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

ग्राम प्रधान पर शोषण का आरोप लगा, खेड़ी के दलित परिवारों ने दी पलायन की चेतावनी

दलितों ने ग्राम प्रधान पर अपने पूर्वजों की जमीन में जबरन जेसीबी चलवाने का आरोप लगाया
ग्राम प्रधान ने पानी की टंकी का प्रस्ताव पास कर दलितों के कब्जे वाली जमीन को सरकारी बताते हुए जेसीबी चलाई
जमीन खाली कराने के विरोध में दलितों ने जमकर हंगामा किया

मीरपुर, 24 नवम्बर (बु.)। गांव खेड़ी में पानी की टंकी के निर्माण के लिए दलितों के कब्जे वाले 12 बीघा जमीन को खाली करने के लिए ग्राम प्रधान ने जेसीबी चलवाने के विरोध में दलितों का गुस्सा फूट पड़ा। दलितों ने ग्राम प्रधान पर जबरन शोषण करने दंगता करने व महिलाओं के साथ अप्रदाक कर जातिसूचक शब्द कहने का आरोप लगाते हुए जमकर हंगामा किया। जमीन में जेसीबी मशीन चलाने से नाराज ग्राम के सभी दलित परिवारों ने पलायन करने की चेतावनी दी है। दलित परिवारों के वरिष्ठ पलायन करने की चेतावनी देने से गांव में हड़ताल मच गई। इंसपेक्टर भारी पुलिस फोर्स के साथ मौके पर पहुंच गए और दलितों को सम्झाने में जुट गए। गांव खेड़ी में दलित बस्ती के समीप पड़ी करीब 12 बीघा भूमि है, जिस पर दशकों से दलित समाज का कब्जा है और दलितों ने इस भूमि पर अपने बिटोड़े व दर्जनों लिटिटर व वीशम के पेड़ लगाए हुए हैं, वहीं दूसरी तरफ ग्राम प्रधान तस्लीम अहमद उक्त भूमि को ग्राम पंचायत की भूमि बताते हैं, जिसके चलते कुछ दिन पूर्व ग्राम प्रधान तस्लीम ने उक्त भूमि में पानी की टंकी का निर्माण कराने का प्रस्ताव पास कर शान्त की भेजकर स्वीकृति ले ली। दलितों का आरोप है कि ग्राम प्रधान तस्लीम जबरन दंगता के बल पर उनकी पुरखों की जमीन को सरकारी बताकर उन्हें बेसहारा बनाने की कोशिश कर रहा है। दलितों का आरोप है कि बुधवार की देराने ग्राम प्रधान कुछ दलों के साथ जेसीबी मशीन लेकर आया और उक्त भूमि में जबरन जेसीबी मशीन चलकर उनके बिटोड़े व पेड़ नष्ट कर दिए। सवेरा होने पर जबरन शोषण करने दंगता कर लगी, तो उनमें रोष फैल गया। दलितों ने ग्राम प्रधान से मिलकर इसका विरोध जताया, किन्तु आरोप है कि ग्राम प्रधान ने उनकी एक बात नहीं सुनी और गुरुवार को पुनः जेसीबी मशीन लेकर जमीन खाली कराने पहुंच गया और विवादित भूमि में जेसीबी चलवाना शुरू कर दी, जिससे दलितों में आक्रोश भड़क गया और सैकड़ों की

नाहिद की सेवा के लिए चित्रकूट जेल भेजे दो चले

चित्रकूट, 24 नवम्बर (नेट) जिस जिला कारागार बुंदेलखंड की सबसे हाईटेक चित्रकूट जिला कारागार में कैराना के सपा विधायक नाहिद हसन बंद हैं, वहां रगौली में बंद कैराना से सपा विधायक नाहिद हसन पर

गौकरी और अवैध तमंचा रखने के फर्जी आरोप में जेल भेजा। आशंका होने पर जेल प्रशासन ने दोनों गुणों को दूसरी जेल में शिफ्ट कर दिया। इस मामले में पुलिस अधीक्षक ने सांठगाढ़ करने वाले आरोपित थानाध्यक्ष को लाइन हाजिर कर दिया है। जात हो कि बीते 14 मई 2021 को हुए शांति अपराधी मुकाम काला, अशुल दीक्षित और मेराजुद्दीन इम्रान हनुवांड की घटना से चित्रकूट का जिला कारागार रगौली पर प्रदर्श को प्रशासन ने प्रकरण की जांच की। इसके बाद पुलिस अधीक्षक अतुल शर्मा ने मामले का संचालन लेते हुए दोनों आरोपियों को चित्रकूट जिला कारागार से एक को कोशंबी और दूसरे को नैनी रोहताखुर्द भेज दिया है। उन्हें जेल भेजने वाले थानेदार को निर्लंबित कर दिया गया है। जिले के बहिलपुरवा थानाध्यक्ष ने काफी मेहरबानी दिखाई। सपा विधायक नाहिद हसन की खातिरदारी के लिए पुलिस ने उनके दो गुणों को बीते अक्टूबर माह के बेटे अब्बास अंसारी और सपा से कैराना विधायक नाहिद हसन को योगी सरकार ने चित्रकूट की इसी कठोर जेल में रखा हुआ है।

दलित युवक की गिरफ्तारी को लेकर भाकियू भानु ने थाने पर काटा हंगामा

भांजा, 24 नवम्बर (बु.)। दलित युवक को थाने में ला बैटाने के उपरान्त पुलिस की भांशाशैली को लेकर भारतीय किसान यूनियन भानु के कार्यकर्ताओं ने रोष प्रकट करते हुए हंगामा किया तथा थाने पर घेराव देने का प्रयास भी किया। पुलिस ने युवक को छोड़कर मामले का पटोक्ष कर दिया। कठोरती थाने पर पहुंचे भाकियू भानु के युवा जिलाध्यक्ष साजिद अंसारी ने बताया कि बुधवार की शाम गांव टंडेडा के दलित युवक को पुलिस ने हिरासत में लिया था, जिसके संभव में वह थाने पहुंचे थे। पुलिस द्वारा उनके साथ जातिसूचक शब्दों का प्रयोग करते हुए अशुभ भाषा का प्रयोग किया गया था, जिसको लेकर कार्यकर्ताओं में रोष व्याप्त हो गया था। कार्यकर्ताओं ने थाने पहुंचकर हंगामा काटा व दरी बंधकर धरना देने का प्रयास किया। पुलिस ने हिरासत में लिए युवक को छोड़कर मामले का

हाइवे पर हुआ हादसा, अधिवक्ता सहित दो घायल

मुजफ्फरनगर, 24 नवम्बर (बु.)। हाइवे पर बने गड्ढे के कारण एक अधिवक्ता की स्कूटी दुर्घटनाग्रस्त हो गई, जिसके चलते अधिवक्ता व उसका साथी गंभीर रूप से घायल हो गए। अधिवक्ता ने हाइवे पर टोल वसूलने वाली कम्पनी के विरुद्ध पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है। मंसूरपुर थाने पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में सकुलर रोड निवासी अधिवक्ता ज्ञान कुमार ने बताया कि वह अपने गाड़ी का नानवासी कुष्णापाल के साथ अपनी स्कूटी पर सवार होकर जा रहे थे। अधिवक्ता ने बताया कि हाइवे पर घासीपुर में बने गड्ढे में पड़े पानी के कारण उनकी स्कूटी दुर्घटनाग्रस्त हो गई, जिससे वह तथा उसका साथी कुष्णापाल गंभीर रूप से घायल हो गए। अधिवक्ता ने बताया कि हाइवे पर बने गड्ढों को करने का दायित्व टोल वसूलने वाली वेस्टन ड्यूटी टोल व प्रबन्धक लिमिटेड का है। अधिवक्ता ने दुर्घटना का निम्नोदर टोल वसूलने वाली कम्पनी को उतारवाट हुए कार्यवाही की मांग की। पुलिस ने अधिवक्ता की तहरीर पर रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

ट्रैक्टर ट्रॉली से गन्ना डालने जा रहे किसान को मारपीट कर किया घायल

भांजा, 24 नवम्बर (बु.)। बीनी मिल में गन्ना डालने जा रहे किसान को आरोपियों ने मारपीट दर्जों से मारपीट कर घायल कर दिया। घायल की वीथ-कुमार सुकर मोके पर पहुंचे ग्रामीणों ने पीड़ित की जान बचाई। पीड़ित ने थाने में तहरीर देकर पुलिस से कार्रवाई की निवादी हंगामा है। थाना मोके क्षेत्र के ग्राम किरोनापुर निवासी जमर सिंह ने थाने पर तहरीर देकर बताया कि बुधवार की राति करीब लगभग दस बजे वह अपनी ट्रैक्टर टोली से मीराना बीनी मिल में गन्ना डालने के लिए जा रहा था कि रास्ते में सुनील श्रीनिवासी कुछ दलों रास्ते में टांटी-डंडे लेकर खड़े थे, जिस पर पीड़ित को दर्जों ने ट्रैक्टर सिल रास्ते में रोक लिया तथा पीड़ित के साथ मारपीट करनी शुरू कर दी, जिसमें पीड़ित को टांटी-डंडे लगने से काफी गुम होत आई है। पीड़ित को आरोपी गाली मलती करते हुए जान से मारने की धमकी देते लगे तभी शोरा-शोरवा सुन आसपास के लोग इकट्ठा हो गए, वहीं लोगों को इकट्ठा देखा देना भीसे से जान से मारने की धमकी देते हुए फरार हो गए। पीड़ित ने आरोपियों से अपनी जान को बचाने बतते हुए थाने पर जाकर आरोपियों के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई करने की मांग की है।

सैचुरी क्षेत्र में वन कर्मचारियों ने शिकारियों को दौड़ाया

शुक्तीर क्षेत्र में छापेमारी कर लौटती वन विभाग की टीम

भांजा, 24 नवम्बर (बु.)। हस्तिनापुर सैचुरी क्षेत्र के गंगा नदी में जलीय जन्तुओं का शिकार करने वालों के खिलाफ अभियान चलाते हुए वन विभाग की टीम ने छापेमारी कर शिकार के उपकरणों को बरामद किया व शिकारियों को दौड़ाया। शुक्तीर क्षेत्र के विहारवाड़, धारीवाला आदि क्षेत्र में मछली के शिकार होने की सूचना पर वन विभाग के दलाने नन्द किशोर, अमित कुमार, प्रमोद, दीपक, शोभापाल, राजकुमार आदि की टीम ने गुरुवार को छापेमारी अभियान चलाते हुए। मोटरबोट की सहायता से मछली का शिकार कर रहे शिकारियों को दौड़ा लिया। शिकारी घने जंगल में फरार हो गये। वन विभाग की टीम ने मौके से लकड़ी की दो गा. शिकार करने वाला जाल, झुम आदि को बरामद किया व जीवित मछलियों को मुक्त कर गंगा में छोड़ दिया। क्षेत्राधिकारी सिंहवार सिंह पुडोरी ने बताया कि शिकारी क्षेत्र में किसी भी प्रकार के वन विभाग के दलाने नन्द किशोर, अमित कुमार आदि की टीम ने लगातार सतर्क है। मछली का शिकार होने की सूचना पर छापेमारी अभियान चला कर कार्रवाई की गयी है।



मीरपुर के खेड़ी में गांव से पलायन की चेतावनी देने वाले दलित समाज के लोगों को सम्झाने पुलिस।